
 
 
Pripala mi je teška zadaća i čast  obratiti  se  povodom  odlaska  našega Marka . U ime 
članova     Sindikata Preporod  splitsko- dalmatinske županije , u ime povjerenika i 
zaposlenika Ureda sindikata, te u svoje ime izražavam najdublju sućut  poštovanoj obitelji 
Ružić .  
Našega Marka upoznao sam 1985.godine  kao učitelja razredne nastave . Tada je počelo naše 
druženje  i  prijateljstvo . Bio je izvrstan učitelj i  pedagog . Davao je posebni pečat splitskom 
školstvu. Uvijek je pronalazio nove metode i poticaje kako u radu s djecom tako i sa 
kolegama. 
 
Nezadovoljni radom SHU-a napuštali smo Skupštinu u Opatiji. Na putu za Split naš je Marko 
predložio : Osnujmo novi Sindikat. I samo dva mjeseca od te Odluke osnovali smo Sindikat 
zaposlenika u hrvatskom školstvu. Nismo ni bili svjesni što nas čeka na sindikalnom putu. 
Ostali smo bez prostora,  bez sredstava za rad. No, naš Marko je bio uporan i nepokolebljiv. 
Za njega nije bilo nesavladive prepreke. Često je isticao- pamtit će nas po našim djelima. 
 Imao je Marko vremena upitati za naše obitelji , njegovi savjeti i pomoć su uvijek bili hvale 
vrijedni. 
 
 Markov dugogodišnji rad na sindikalnoj sceni ostavio je neizbrisiv  trag. Od prvih početaka 
razvoja sindikata u slobodnoj i demokratskoj Hrvatskoj , Marko je davao puni doprinos borbi 
za prava i bolji  status svih zaposlenika u školstvu. Nikada nije klonuo, imao je veliku snagu i  
u najtežim trenucima za Sindikat.  
 
 
U trenutku kada smo saznali za bolest vjerovali smo da će pobijediti. Suočen s teškom 
bolešću nije klonuo već je s velikim žarom vodio životnu i sindikalnu borbu. Širio je 
pozitivnu energiju , prijateljstvo, vedrinu, optimizam meñu kolege i suradnike.  
Bio je dobra duša Sindikata . Često je znao isticati da je Sindikat velika i draga obitelj.  
 
 
Mi, njegovi  suradnici , bili smo njegovi prijatelji jer  naš Marko davao prijateljstvo i vjeru u 
ljude . Imao je uvijek vremena za svakoga čovjeka. 
Bio je i ostao veliki naš Marko i stoga je teško naći riječi koje bi umanjile neizmjernu tugu , 
bol i prazninu . Markov je odlazak veliki gubitak za njegovu obitelj i  Sindikat jer je otišao 
izuzetni suprug . otac , brat i dida , veliki stručnjak i sindikalist. 
 
U našem posljednjem razgovoru reče mi : Ja ću otići a Vi koji ostajete iza mene razvijate i 
jačajte Sindikat. Budite potpora vodstvu Sindikata i pomažite mladim kolegicama i kolegama, 
te činite sve za boljitak zaposlenika u školstvu. Nikada ne klonite duhom. Budite čvrsti i 
nesebični u sindikalnom radu. 
 
          
Dragi naš Marko , dugujemo Ti veliku zahvalnost i poštovanje za prijateljstvo, iskrenost, 
poštenje i veliku snagu koju si nam davao ! 
 
                                                
                                                  Počivaj u miru  Božjem ! 
                                                  Laka ti hrvatska zemlja veliki čovječe ! 


